
OKULUMUZUN TARİHSEL GELİŞİMİ:

Okulumuz adını, içinde bulunduğu Kışla Mahallesi’nden almıştır.  Mahallemizde ilk kez öğretim yapan kurum Cumhuriyetimizin ilanından sonra 1928 yılında köy odasında başlamış ve bir süre burada hizmet vermiştir. 1943 Yılında ahşap olarak devlet-köy işbirliği ile bir okul yapılmıştır. 
1956 Yılında var olan okul bahçemiz içinde yeni bir bina yapılarak eğitim öğretime devam edilmiş, ihtiyaçları karşılayamaz duruma gelince 1978 yılında ek derslikler yapılarak beş sınıflı ilkokul olarak eğitim öğretim vermeye devam etmiştir.  Bu binada eğitim öğretim devam ederken beşinci sınıfı bitiren öğrenciler il merkezindeki diğer okullarda öğrenim görmekteydiler.
Şimdi  eğitim öğretimin devam ettiği binamız 2007 yılında hizmete girmiştir. Yeni binamız 12 Derslikli planlanarak yapılmış içinde; çok amaçlı salon, spor salonu gibi eğitim öğretimi kolaylaştırıcı birçok bölümümüz bulunmaktadır. 
[bookmark: _GoBack]14039 metrekare olan bahçemiz içinde oyun alanları, ağaçlandırma sahaları, dinlenme alanları gibi birçok bölüm inşa edilmiştir. Bahçemizin bir Bölümü ana sınıfı oyun ve etkinlik sahası olarak planlanmıştır.Mevcut binamızda kantinimiz vardır.
Okulumuzda kadrolu 1 Müdür, 1 Müdür Yardımcısı 1 Okul Öncesi Öğretmeni, 4 sınıf Öğretmeni  ve 1 Yardımcı Hizmetler Personeli bulunmaktadır.
Bahçemiz içinde okulumuza ait bir sondaj bulunmaktadır. Bu sondaj bahçemiz içinde bulunan ağaçların sulanması için kullanılmaktadır.
	

